



舜天新援昨天亮相,姜嘉俊(右二)的头发让德拉甘“吓了一跳” 本版摄影 快报记者 顾炜

四家赞助商捧场

虽然转播问题谈得并不顺利,但由于去年成绩好,新赛季,舜天吸引了四家赞助商前来捧场。保利协鑫继去年赞助舜天背后广告后,今年继续赞助,赞助费用也有所增加。国信地产也赞助了舜天的胸前广告,而江苏信托以及江苏天然气公司也都参与了进来。

在接受记者采访时,国信集团副总经理徐祖坚说:“今年很多企业都和我们说,有兴趣赞助舜天,几个湖南的朋友前几天找到我们说:‘有需要的话,我们立即打钱过来。’这说明现在大家都很关心舜天,我们应该继续发扬顽强拼搏的精神,争取能为赞助商带来一些好的回报。”

总预算高达一亿

新赛季,舜天投入的总预算高达1个亿,按照国信集团副总经理徐祖坚的说法,不行还可以再追加。

1个亿在中超不算投入最多的,但也属于中超中上游水准。投入这么多钱,舜天上下都希望球队在新赛季能有好的表现,在接受记者采访时,俱乐部董事长龚建人说:“大家都知道,新赛季很多球队的实力都增强了,恒大、国安、申花都有大投入,而富力、阿尔滨两支升班马也都在虎视眈眈,但我们新赛季的目标不会因为对手的强大而改变,我和教练、球员们也都说了,希望大家能竭尽全力,争取完成目标,继续能给广大舜天球迷带来惊喜,我相信通过我们的努力,我们有信心去完成这个看似非常高的目标。”

赢一场奖励80万

新赛季,各支球队对赢球奖金的设置或有所改变或有所创新,舜天则继续延续了上赛季制定的赢球奖金标准,赢一场奖励80万,平球奖40万。

当然,这个标准只是常态情况下的标准,对手不同,情况也会不同,奖金还会有所增加。“你第一场打申花,如果我们赢了,奖金肯定不止80万,会增加。”一位舜天高层表示。

“金毛”新援吓坏德拉甘

舜天举行新赛季发布会 头发染成浅金色的姜嘉俊很“耀眼”

昨天下午,江苏舜天在奥体召开新赛季新闻发布会,全体教练球员都出现在了现场,其中舜天新援、“金毛”姜嘉俊最拉风,头发染成浅金色的他在人群中十分显眼,就连舜天主帅德拉甘都“吓了一跳”。“你太时尚了。”德拉甘笑着说。



德拉甘(左)很欣赏姜嘉俊

姜嘉俊最“风光”

昨天,姜嘉俊从上海赶到了南京,正式成为舜天的一员。第一眼见到姜嘉俊,舜天主帅德拉甘有些吃惊,笑着对他说:“你太时尚了。”老头口中的时尚,不是指姜嘉俊的穿着,而是他的头发,一头浅金色,有点像日本球星本田圭佑的头发。

目前,舜天还没有球员的头发是染成浅金色的,大多“规规矩矩”,因此姜嘉俊的发型在舜天阵中显得有些另类,所以德拉甘也和姜嘉俊开玩笑,建议他把头发染回来。

事实上,德拉甘对于姜嘉俊青睐有加,昨天第一次训练,姜嘉俊就被安排在了主力的一方。值得关注的是,舜天中超首轮对手便是姜嘉俊的老东家上海申

花,面对“他是否会被派上场”的问题,德拉甘笑了,“看看他有没有欲望去踢这么一场比赛。”

米利安最“忙碌”

来也匆匆,去也匆匆,这句话形容舜天新外援米利安并不为过。昨天是米利安加盟舜天的首次训练,可他训练到一半,便匆忙收拾好行囊,在翻译的陪伴下提前离开了。问及原因,一位舜天高层表示,他要回北京去处理一些私事。

从昨天首次训练的情况来看,米利安身体十分强壮,但因为他没有参加对抗训练,因此速度到底怎么样暂时还看不出来。考虑到他来中国时间很短,加上很多事情还需要处理,因此,他暂时还无法替代达纳拉赫与耶夫蒂奇的首发位置。

邓卓翔最“悠闲”

作为新内援,邓卓翔昨天也亮相了。不过队友们在训练,邓卓翔只能坐在通道门口,远远地望着他们。

对于爱将邓卓翔,德拉甘也非常着急,他多次催促俱乐部赶紧把他送到德国去,“德拉甘和我们说了,越早治疗,可以越早回来,老头也着急啊。”一位舜天高层对记者说。

到目前为止,邓卓翔还没有启程,主要原因还是签证问题,由于邓卓翔是去疗伤,时间不会短,需要办理医疗签证,而医疗签证需要德国两名医生开出的诊断书原件,这份原件刚刚才寄到舜天俱乐部,所以,邓卓翔赴德国终于进入倒计时阶段了。

转播“难产”急坏众球迷

新赛季中超本周末开战 江苏台转播舜天? 还没定

本周六,新赛季中超联赛就将开战,不过到目前为止,有关舜天比赛的转播问题似乎杳无音信,这可急坏了不少舜天球迷。昨天,记者采访了江苏休闲频道总监张进伟以及舜天俱乐部总经理刘军,目前的情况是,如果只需要江苏台出制作费,不需要版权费,那么江苏休闲频道愿意转播舜天的比赛。

江苏台很无奈: 舜天比赛收视率太低

昨晚,记者拨通了江苏休闲频道总监张进伟的电话,问及转播事宜,张进伟有些纳闷,“我很奇怪,到目前为止没有任何人來和我们谈转播的事情。我也不知道什么原因,如果真是这样,那我们也落得清闲。”

这几年,舜天的电视转播问题似乎总有一些“麻烦”,核心还是费用。江苏台可以从华奥星空买版

权,但是就算去年舜天成绩很好,可足球的收视率一直上不去,而电视台考核的依据主要是收视率,没收视率也就没广告。张进伟告诉记者,“去年,舜天打得这么好,晚上7点30分到9点30分之间的收视率也只有0.6-0.8,这个数据不是我们自己算出来的,有专门的公司,这个收视率和同时段的节目相比,简直惨不忍睹。”

事实上,不止舜天,其他欧洲足球比赛在江苏的收视率也不高。在这样的背景下,让电视台再花高价买版权,张进伟自然不愿意。

中超公司表态: 我们可以不收版权费

面对这一现实情况,记者致电

舜天俱乐部总经理刘军,刘军同样困惑,因为今年转播的事情足协有专门的文件,是中超公司去和电视台谈,俱乐部不用操心。可是,每个地方的情况并不相同,之后刘军和中超公司方面进行了沟通,得到的答复先是没有任何问题,接着再问,话锋又变了,说其他地方台电视转播似乎都不存在问题,只有江苏好像还有点问题。

目前,中超公司方面的说法是,可以不收版权费,只要江苏台同意制作信号并播出,相当于用制作费来换版权,听到这一说法,张进伟爽快地说:“如果真是这样,江苏台肯定同意转播。”

现在,有关转播的事宜还在进一步沟通之中。

本版撰稿 快报记者 吕远



德拉甘在接受记者采访时表示,舜天新赛季仍要坚持攻势足球。